

ВОЛШЕБНЫЕ ФРАЗЫ В ОБЩЕНИИ С МАЛЫШОМ.

Все родители в воспитании ребенка постоянно используют набор привычных замечаний. Правда, замечания эти не всегда приводят к нужному результату. Психологи советуют заменить привычные замечания ребенку новыми словами. Вы увидите, как изменится ваше настроение, а главное, реакция ребенка. Итак, меняем:

- + Раздраженную фразу «пошли быстрее, сколько тебя ждать!» на веселую команду «на старт, внимание... марш! Побежали!»*
- + Вместо угрожающего «ешь суп или не получишь сладкое» лучше обрадовать « после того как исчезнет последняя ложка супа, к тебе прилетит сладкий сюрприз».*
- + Вместо грубого «наведи наконец порядок в своих вещах» лучше произнести мечтательным голосом: «вот если бы ты был волшебником и смог наколдовать порядок на столе».*
- + Вместо рассерженного «не мешай мне!» лучше сказать: «пожалуйста, поиграй немного сам. А когда я освобожусь, мы с тобой поиграем вместе!»*
- + Вместо недовольного «твоя любимая красная рубашка в стирке, надевай то, что даю!» попробуйте примирить малыша с неприятностью: «смотри, вот родственница твоей любимой пиратской рубашки!»*
- + Вместо риторического: «ляжешь ты, наконец, спать?!» предложите «хочешь, я покажу тебе хитрый способ укрывания одеялом?»*
- + Вместо бессильного и злого «чтобы я больше не слышала никаких «не хочу»! попробуйте неожиданно закричать «ой, смотри, смотри: капризка прибежал. Лови, лови его, чтобы он нам настроение не портил!»*
- + Вместо нудного «сколько раз тебе можно повторять!» скажите таинственным шепотом «раз-два-три, передаю секретную информацию... повторите, как поняли».*
- + Вместо обычного: «точно руки помыл? Предложите веселый спор «спорим, что вода с твоих рук потечет черная?»*

ПОПРОБУЙТЕ – ЭТО РАБОТАЕТ!

